



В российской столице на ВДНХ продолжается Международная выставка-форум «Россия», в рамках которой работает выставочный павильон Белгородской области. Выставку посещают работники различных образовательных учреждений нашей области.

На днях гостями выставки стали наши коллеги из дружного коллектива Старооскольского педагогического колледжа, в первичной профсоюзной организации которого – стопроцентное профсоюзное членство! Это советник директора по воспитанию **Анастасия Демина** и преподаватель истории **Яна Неженцева**.

Анастасия Демина стала участником курсов повышения квалификации, программа которых насыщена актуальными вопросами воспитания российской молодёжи.

Яна Неженцева стала победителем Всероссийского фестиваля методических разработок по кинопедагогике «Лента памяти». Данный проект реализуется в соответствии с «дорожной картой» Министерства просвещения Российской Федерации по реализации образовательно-просветительских мероприятий проекта «Без срока давности». Педагог приняла участие в финальных мероприятиях фестиваля и в церемонии награждения победителей, организованной Московским педагогическим государственным университетом.

Соб. инф.

Фото предоставлено

Старооскольским педагогическим колледжем







04.11.2023—12.04.2024
RUSSIA.RU

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА-С

РОССИЯ









